5 класс ТЕСТ «Обработка древесины»

1 вариант

1. Основные части дерева:

А) ветки, листья, кора;

Б) крона, ствол, корни;

В) хвоя, сучки, корни;

Г) ствол, листья, ветки, корни. 

2. Хвойные породы:

А) ель, сосна, пихта, кедр;

Б) дуб, осина, тополь;

В) карагач, сосна, береза;

Г) сосна, осина,  пихта, бук.

3. По трудности обработки древесина делится на…

А) мягкая, твердая, очень твердая;

Б) нормальная, сложная;

В) хорошая, плохая;

Г) мягкая, твердая, сложная.

4. Из отходов древесины изготавливают

А) заборы;

Б) столярные изделия;

В) ДСП, ДВП;

Г) сувениры.

5. Основные элементы пиломатериалов

А) ДСП, ДВП; 

Б) края, углы;

В) брус, доска;

Г) пласть, крошка, торец, ребро.

6. Шпон- это…

А) толстое бревно;

Б) отход пиломатериалов;

В) тонкий слой древесины;

Г) доска.

7. Как располагаются слои шпона в фанере

А) продольно;

Б) поперечно;

В) продольно и поперечно;

Г) перпендикулярно друг другу.

8. Из древесины изготавливают

А) одежду, валенки;

Б) стекло;

В) мебель, строительные конструкции;

Г) технические средства.

9. При продольном распиливании бревен получают

А) доски, бруски;

Б) береста;

В) шпон;

Г) фанера.

10. Древесина это…

А) отходы производства;

Б) доски;

В) плотный природный материал;

Г) дрова.

2 вариант

1. Рисунок на древесине называется…

А) текстура;

Б) линии;

В) полоски;

Г) кольца.

2. Лиственные породы:

А) бук, сосна, кедр;

Б) лиственница, ель, кедр;

В) сосна, осина,  пихта;

Г) береза, клен, бук.

3. Пороки древесины:

А) дырки;

Б) корявость;

В) сырость;

Г) сучковатость, червоточины.

4. При продольном распиливании бревен получают

А) фанера;

Б) доски, бруски;

В) шпон;

Г) береста.

5. Фанеру делают из…

А) шпон;

Б) опилки;

В) стружки;

Г) крошка.

6. Шпон бывает

А) лущенный, строганный;

Б) грязный, чистый;

В) черный, белый;

Г) нет правильного ответа

7. Древесина это…

А) плотный природный материал;

Б) дрова;

В) отходы производства;

Г) другой ответ.

8. Из отходов древесины изготавливают

А) рамы окон;

Б) забор;

В) сувениры;

Г) ДСП, ДВП.

9. Типы древесины по трудности обработки:
А) мягкая, твердая, очень твердая;

Б) нормальная, сложная;

В) хорошая, плохая;

Г) мягкая, твердая, сложная.

10. Слои шпона в фанере располагаются 

А) продольно;

Б) перпендикулярно друг другу;

В) продольно и поперечно;

Г) поперечно.


Критерий оценок:

«5» 10 верных ответов

«4» 8-9 верных ответов

«3» 6-7 верных ответов

«2» 1-5 верных ответов
